

## **Errata**

No item 3.1 do Processo de Seleção onde lê-se:

3.1 As inscrições serão realizadas do dia **20 ao dia 24 de agosto de 2020**, por meio do formulário disponível no site da FUNED ([www.funed.mg.gov.br](http://www.funed.mg.gov.br)).

Leia-se:

3.1 As inscrições serão realizadas do dia **20 ao dia 24 de agosto de 2020**, por meio do formulário disponível no site da FUNED ([www.funed.mg.gov.br](http://www.funed.mg.gov.br)) e na intranet.

No item 2 da Ficha de inscrição onde lê-se:

Resumo do Projeto (até 400 caracteres)

Leia-se:

Resumo do Projeto (até 400 palavras)